
RAPPORT D’ÉVALUATION

SSAT 2023





MOTS D’OUVERTURE ET TABLE RONDE



VISITE DES STANDS



ATELIERS 



L’ÉDITION 2023, UNE RÉUSSITE INCONTESTABLE

INDICATEURS 
et CHIFFRES CLEFS 

+ 20 MÉTIERS en relation avec l’industrie

13 NATIONALITÉS

UN NOMBRE D’EXPOSANTS EN AUGMENTATION :

130 Entreprises EXPOSANTES avec 

+200 Stands

6000 m2 de surfaces 

d’exposition

2 constructeurs et 200 équipementiers visiteurs

Fédérations Internationales avec  PARTICIPANTS ÉTRANGERS 
opérant dans la sous-traitance pour le  secteur de l’industrie 
automobile 

Automobile (constructeurs / équipementiers / sous-traitant / 
ingénierie / formation / transport et logistique / emballage / 
testing / certification / recyclage …)

+ de 500 contacts pouvant 

déboucher sur des résultats concrets



ILS NOUS ONT FAIT CONFIANCE  



RÉSULTATS DU QUESTIONNAIRE 

DE SATISFACTION

Taux de retour :

80 réponses / 135 Exposant ( +200 stands)= 60%



ORGANISATION GÉNÉRALE 

ORGANISATION GÉNÉRALE NB.CIT %

TRÈS SATISFAISANTE 40 49%

PLUTÔT SATISFAISANTE 39 48%

PLUTÔT MAUVAISE 3 4%

TRÈS MAUVAISE 0 0%

TOTAL 82 100%

96% des exposants ayant répondu au questionnaire déclarent leur satisfaction à l’égard de l’organisation 

générale du SSTA 2023

49%
47%

4% Très satisfaisante

Plutôt satisfaisante

Plutôt mauvaise
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L’ACCUEIL DES EXPOSANTS PAR LES 

ORGANISATEURS

98% des exposants ayant répondu au questionnaire sont satisfaits de L’accueil réservé par les 

organisateurs. 

ACCUEIL DES EXPOSANTS NB.CIT %

TRÈS SATISFAISANTE 53 65%

PLUTÔT SATISFAISANTE 27 33%

PLUTÔT MAUVAISE 2 2%

TRÈS MAUVAISE 0 0%

TOTAL 82 100%

65%

33%

2%

Très satisfaisante

Plutôt satisfaisante

Plutôt mauvaise
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81% des exposants ayant répondu au questionnaire sont satisfaits du lieu du salon.

LE LIEU DU SALON 

LIEU DU SALON NB.CIT %

TRÈS SATISFAISANT 29 35%

PLUTÔT SATISFAISANT 37 45%

PLUTÔT MAUVAIS 14 17%

TRÈS MAUVAIS 2 2%

TOTAL 82 100%

35%

45%

17%
3% Très satisfaisant

Plutôt satisfaisant

Plutôt mauvais

Très mauvais
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96% des exposants ayant répondu au questionnaire sont satisfaits de la date du salon.

52%43%

3%

2%

Très satisfaisante

Plutôt satisfaisante

Plutôt mauvaise

Très mauvaise

LA DATE DU SALON 

DATE DU SALON NB.CIT %

TRÈS SATISFAISANTE 43 52%

PLUTÔT SATISFAISANTE 35 43%

PLUTÔT MAUVAISE 2 2%

TRÈS MAUVAISE 2 2%

TOTAL 82 100%
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93% des exposants ayant répondu au questionnaire déclarent leur satisfaction par rapport à 

l’aménagement des stands.

37%

56%

5%

2% Très satisfaisant

Plutôt satisfaisant

Plutôt mauvais

Très mauvais

L’AMÉNAGEMENT DES STANDS

AMÉNAGEMENT NB.CIT %

TRÈS SATISFAISANT 30 37%

PLUTÔT SATISFAISANT 46 56%

PLUTÔT MAUVAIS 4 5%

TRÈS MAUVAIS 2 2%

TOTAL 82 100%
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90% des exposants ayant répondu au questionnaire sont satisfaits de l’affluence des 

visiteurs au salon.

27%

63%

10%
Très satisfaisante

Plutôt satisfaisante

Plutôt mauvaise

L’AFFLUENCE DES VISITEURS 

AFFLUENCE NB.CIT %

TRÈS SATISFAISANTE 22 27%

PLUTÔT SATISFAISANTE 52 63%

PLUTÔT MAUVAISE 8 10%

TOTAL 82 100%
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85% des exposants ayant répondu au questionnaire déclarent leur satisfaction à l’égard de la 

qualité des contacts.

30%

66%

4%

Très satisfaisante

Plutôt satisfaisante

Plutôt mauvaise

LA QUALITÉ DES CONTACTS 

QUALITÉ DES CONTACTS NB.CIT %

TRÈS SATISFAISANTE 25 30%

PLUTÔT SATISFAISANTE 54 66%

PLUTÔT MAUVAISE 3 4%

TRÈS MAUVAISE 0 0%

TOTAL 82 100%
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75 Exposants ayant répondu au questionnaire ont pu décrocher des contacts utiles pouvant 

déboucher sur des résultats concrets. (plus de 500 contacts utiles)

26%

66%

8%

Très satisfaisante

Plutôt satisfaisante

Plutôt mauvaise

NOMBRE DE CONTACT UTILES NB.CIT %

TRÈS SATISFAISANTE 21 26%

PLUTÔT SATISFAISANTE 54 66%
PLUTÔT MAUVAISE 7 9%
TRÈS MAUVAISE 0 0%

TOTAL 82 100%

20

7
8

6

9

7

25

1-5 contacts 5-10
contacts

10-15-
contacts

15-20
contacts

20-30
contacts

+ 30 contacts Non
renseigné

NOMBRE DE CONTACTS UTILES NB.CIT 

1-5 CONTACTS 20
5-10 CONTACTS 7

10-15- CONTACTS 8
15-20 CONTACTS 6
20-30 CONTACTS 9

+ 30 CONTACTS 7
NON RENSEIGNÉ 25

NOMBRE DE CONTACTS UTILES 
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95 % des exposants ayant répondu au questionnaire sont satisfaits de leur participation 

au salon.

27%

68%

5%

EXCELLENTS

SATISFAISANTS

DECEVANTS

RÉSULTAT DE LA PARTICIPATION 

RÉSULTAT DE LA PARTICIPATION NB.CIT %

EXCELLENTS 22 27%

SATISFAISANTS 56 68%

DECEVANTS 4 5%

TOTAL 82 1
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83 % des participants ayant répondu au questionnaire souhaitent reconduire leur 

participation.

83%

1% 16%
Oui

Non

PEUT ETRE

PROCHAINE ÉDITION NB.CIT %

OUI 68 83%
NON 1 1%
PEUT ETRE 13 16%

TOTAL 82 1

LA PROCHAINE ÉDITION
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SSAT 2023 
SUGGESTIONS DES PARTICIPANTS  
FORCES ET FAIBLESSES DU SALON
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LES SUGGESTIONS DES EXPOSANTS

• Intégrer dorénavant toutes les prestations dans le cahier 
des charges ( restauration / navette / wifi ) 

• Changer la date du salon (Avril/Mai) 
• Changer le lieu du salon : la TFZ 
• Plus de communication, promotion et de publicité pour 

le salon en moins 3 mois en amant (conférence de 
presse, site web, internet, des panneaux, les réseaux 
sociaux)

• Communiquer la liste des exposants 
• Informer les équipementiers automobiles en avance de la 

date du salon (les RH, Achats, Ingénierie, maintenance…) 
et s’assurer de leur présence durant la période du salon. 

• Améliorer la restauration en quantité et en qualité ( avec 

possibilité de fournir des factures/justificatifs pour les 

notes de frais des exposants)

• Prévoir des fontaines à eau dans le salon 

• Prévoir plus de navettes durant la journée  

• Améliorer l’organisation du diner de GALA ( mauvais 

emplacement ) 

• Prévoir une meilleure connexion internet (WIFI)

ORGANISATION GÉNÉRALE EN AMANT 

AMÉNAGEMENT DU SALON 
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ANALYSE DES FORCES ET FAIBLESSES DU SALON 

▪ Notoriété du salon 

▪ Le capital marque de l’AMICA 

et sa base de données

▪ La qualité de l’aménagement 

▪ L’engagement des partenaires 

et sponsors 

▪ Coopération des autorités et 

partenaires

A capitaliser

▪ Communication du salon

▪ Qualité des visiteurs 

▪ Restauration

▪ Wifi 

A améliorer



RETOURS POSITIFS



RETOURS POSITIFS



RETOURS POSITIFS



RETOURS POSITIFS



MERCI POUR VOTRE 
PARTICIPATION
Tel: +212 5 22 24 28 82

E-mail: amica@amica.org.ma
www.amica.org.ma
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